



18 февраля 2021 года представители Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» в лице директора Екатерины Станиславовны Пяткиной, заместителя директора Юлии Владимировны Турчаниновой, заведующей отделением социально-культурной и социально-бытовой реабилитации Светланы Павловны Бандуриной а также специалистов Центра, приняли участие в Международном форуме «Гуманизация образовательного пространства – 2021: цифровизация образовательной среды».

Организатором форума является саратовский национальный исследовательский университет имени Н.Г. Чернышевского. Форум состоялся в онлайн-формате на платформе GOOGLE MEET.

Участие в форуме позволило актуализировать и обсудить ряд вопросов, связанных с выявлением и конкретизацией методологических оснований воспитания, развития и обучения личности в изменяющемся образовательном пространстве в условиях его цифровизации. Основные направления работы Форума нацелены на обсуждение вопросов, связанных с методологией и практикой процесса цифровизации современного образования на основе гуманистического подхода, на анализ психолого-педагогических проблем гуманизации и цифровизации образовательного пространства, на выявление особенностей использования цифровых технологий в сфере специального, инклюзивного, естественно-научного, математического, технологического, филологического образования, проектной деятельности.

На площадке кафедры реабилитационных технологий, действующей при Центре реабилитации, работала секция «Реабилитационные технологии в условиях цифровизации образовательной и социальной сферы». Специалисты Центра поделились профессиональным опытом работы в условиях ограничительных мер,

рассказали об основных задачах деятельности социализации и адаптации граждан с инвалидностью в окружающий социум, с учетом всех современных реалий.